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&lt;p&gt;por isso ambos devem ser minas. 3 O 3 toca 3 quadrados do mundo, para q

ue todos eles&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;am minas 4 17, @aE£ toques 4 quadrados e todos sejam minados. 5 O 5 toca 5

quadrados para todos&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;erem minas, assim que eles devem 1i @aE£ todos ser mina... Estrat&#233;gia

- MinesweeperWiki mais&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;eiro: a remo&#231;&#227;0 de minas wiki n mines&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;ESA - ESPERANA para detec&#231 &#227;0 de minas 17 é4EE terrestres&lt;/p&g

8’th'p&gt'&lt'/p&gt'&lt'p&gt'ordam gue ele foi desenvolvido por cubano a de ascen

d&#234;ncia africana durante o final no&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;&#233;culo XIX ou in&#237;cio dos 200s&#233;culo. 40Ff Cong&#225; aAi Wikip



